

Študentska organizacija Univerze v Ljubljani v skladu z določbami Statuta ŠOU v Ljubljani, Pravilnika o strokovnih službah ŠOU v Ljubljani, sklepa Predsedstva ŠOU v Ljubljani z dne 11.11.2024 in ZDR-1 objavlja razpis za prosto delovno mesto:

DIREKTORJA/DIREKTORICE ŠOU V LJUBLJANI

I.

Kandidat ali kandidatka (v nadaljevanju: kandidat), ki se bo prijavil/-a na objavljen razpis za direktorja ali direktorico Študentske organizacije Univerze v Ljubljani (v nadaljevanju: direktor), mora skladno s Statutom Študentske organizacije Univerze v Ljubljani izpolnjevati naslednje pogoje:

- ima pridobljeno izobrazbo univerzitetnega programa 1. bolonjske stopnje katerekoli smeri oz. njemu enakovredno izobrazbo;
- ima najmanj štiri leta delovnih izkušenj na podobnem upravljavskem delovnem mestu;
- je državljan/-ka Republike Slovenije;
- ni bil/-a pravnomočno obsojen/-a zaradi kaznivega dejanja na zaporno kazen v trajanju 6 (šestih) mesecev;
- ima vizijo razvoja ŠOU v Ljubljani;
- ima organizacijske sposobnosti, sposobnost vodenja skupine in timskega dela.

Kandidat mora ob prijavi na razpis med drugim predložiti pisno vizijo razvoja ŠOU v Ljubljani in svoj življenjepis z opisi del in nalog, ki jih je doslej opravljal/-a. V prijavi na razpis mora kandidat čim bolj natančno opisati svoja znanja in izkušnje s področja organizacije, vodenja skupine in timskega dela.

Kandidat mora ob prijavi na razpis med drugim priložiti tudi pisno izjavo iz 255. člena ZGD-1, da ni okoliščin, ki bi po določbah ZGD-1 nasprotovale imenovanju kandidata na mesto direktorja.

Kandidati morajo k pisni vlogi predložiti listine dokazila o izpolnjevanju razpisnih pogojev. Vsa dokazila morajo biti predložena v uradnem jeziku Republike Slovenije. Če so dokazila v tujem jeziku, je potrebno k vlogi priložiti tudi uraden prevod po sodno zapriseženem prevajalcu.

Dokazilo za dokazovanje pogoja nekaznovanosti ne sme biti starejše od 30 dni.

Podana pisana prijava šteje kot soglasje kandidata k imenovanju za direktorja ŠOU v Ljubljani ter za soglasje kandidata, da sme ŠOU v Ljubljani opraviti vse postopke njegovega imenovanja na mesto direktorja in sklenitve pogodbe o zaposlitvi.

II.

Mandat direktorja traja določen čas in sicer štiri leta od 1. 3. 2025 dalje.

Direktorja ŠOU v Ljubljani imenuje Študentski zbor ŠOU v Ljubljani na predlog Predsedstva ŠOU v Ljubljani.

III.

Direktor ŠOU v Ljubljani je poslovodni organ in strokovni vodja ŠOU v Ljubljani ter vodi in usklajuje delo strokovnih služb.

Natančnejše pristojnosti in delo direktorja ŠOU v Ljubljani določata Statut ŠOU v Ljubljani in Pravilnik o strokovnih službah ŠOU v Ljubljani, ki sta javno objavljena na spletni strani ŠOU v Ljubljani.

Plača direktorja ŠOU v Ljubljani se določi tako, da njegova najvišja bruto plača brez dodatka na delovno dobo ne presega dvakratnika povprečne bruto plače, izplačane v Republiki Sloveniji v predpreteklem mesecu.

IV.

Kandidati morajo oddati vlogo za prijavo na delovno mesto **do vključno 20.11.2024** (velja poštni žig). Vlogo je potrebno poslati priporočeno po pošti na naslov: Študentska organizacija Univerze v Ljubljani, Pivovarniška 6, 1000 Ljubljana, s pripisom Razpis direktor – ne odpiraj. Vloge poslane ali vročene na druge načine ter prepozno oddane na pošto se v tem postopku ne bodo upoštevale.

V.

V izbirni postopek se bodo uvrstile samo popolne in pravočasno prispele vloge kandidatov, ki bodo izpolnjevali razpisne pogoje. Za nepopolno vlogo bo štela vloga brez priloženih zahtevanih dokazil ter vloga, iz katere ne bo mogoče razbrati, ali kandidat/-ka izpolnjuje razpisne pogoje. Vloge iz prejšnjega stavka se ne bodo upoštevale.

Izbirni postopek bo vodila s strani Predsedstva ŠOU v Ljubljani imenovana komisija. Komisija bo opravila razgovore s kandidati ali kandidatkami, ki bodo izpolnjevali razpisne pogoje in pravočasno oddali popolne vloge. O točnem času razgovora bodo kandidati obveščeni.

Glede vprašanj v zvezi z objavo razpisa se lahko kandidati obrnejo na info@sou-lj.si.

V 8 dneh po imenovanju direktorja bodo neizbrani kandidati prejeli obvestilo o izboru ter oddano vlogo na naslov svojega stalnega prebivališča.

Predsedstvo ŠOU v Ljubljani